



В выходные Городок стал литературной столицей страны



Город гостеприимно принял всех участников праздника, посвящённого Дню белорусской письменности.

Программа насыщенная: фестивали книги и поэзии, народного творчества и фольклора, интерактивные площадки, праздник славянских традиций, показательные выступления, мастер-классы, спортивные состязания и многое другое.

На фестивале «Белтелеком» и «Белпочта» представили интересные локации, которые посетила и заместитель министра связи и информатизации Наталья Гордеенко.

В рамках празднования юбилейного Дня письменности Витебский филиал РУП «Белпочта» открыл обновлённое отделение почтовой связи № 1 в Городке.

А вечером состоялась церемония специального памятного гашения конверта с оригинальной маркой "День белорусской письменности", посвящённого XXX Дню белорусской письменности. Тираж конверта составил 30 тысяч.

В церемонии приняли участие:

- заместитель Премьер-министра Республики Беларусь Игорь Петришенко,
- председатель облисполкома Александр Субботин,
- помощник Президента - инспектор по Витебской области Игорь Брыло,
- Министр информации Владимир Перцов,
- заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/v-vykhodnye-gorodok-stal-literaturnoy-stolicey-strany>